
 

 

Tisková zpráva 

Společný česko-rakouský projekt má první výsledky 

České Budějovice, 15. února 2010  

Přesně rok po zahájení společného projektu zaměřeného na iniciaci a podporu spolupráce 

Jihočeského kraje a Horního Rakouska v oblasti technologického rozvoje, vědecko-

výzkumné činnosti a inovačního podnikání dospělo konsorcium sedmi partnerů k prvním 

výsledkům, které pomohou definovat konkrétní oblasti spolupráce.  

Na společném setkání projektu MSB-TechNet koncem ledna byly představeny výstupy 

analýzy obou regionů ve čtyřech základních okruzích – věda a výzkum, vzdělávání, 

regionální ekonomika a inovační infrastruktura. „Porovnávali jsme oba regiony ve 

specifických oblastech významných pro rozvoj inovačního podnikání a dospěli jsme k velmi 

zajímavým závěrům“, říká Jan Jareš, zástupce českých partnerů. „V Jihočeském kraji jsme 

například narazili na závažné disproporce poptávky a nabídky studijních oborů odpovídající 

současné hospodářské základně našeho regionu a také na nedostatečnou inovační 

infrastrukturu, zejména pak v porovnání s rakouskými podmínkami“, dodává Jareš. 

Konsorcium partnerů, složené převážně z technologických center a inovačních agentur, 

vypracovalo na základě srovnávací analýzy pro oba regiony společné okruhy slabých a 

silných stránek, příležitostí a potenciálních ohrožení.   

„Nyní začneme, na základě výstupů srovnání situace v obou regionech, připravovat návrhy 

společných opatření, které dále rozpracujeme do podoby konkrétních přeshraničních 

projektů“, říká Robert Stubenrauch, zástupce rakouských partnerů. „Naším cílem je 

přesvědčit klíčové osobnosti obou regionů o potřebnosti společných přeshraničních aktivit 

v oblasti rozvoje inovačního podnikání a spolupráce podnikatelské a akademické sféry“, 

připomíná Stubenrauch.   

Projekt MSB-TechNet byl podpořen Evropskou unií z prostředků Evropského fondu pro 

regionální rozvoj a bude realizován do konce března 2011. 
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